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Nedenstående følger Justitsministeriets bidrag til besvarelsen af de refererede spørgsmål. 

Spørgsmål nr. ?: 

"Er det regeringens opfattelse, at Danmark udsætter sig for en større sikkerhedsrisiko ved at være aktiv 
nart i krigen mod Irak?" 

Svar: 
~· /23 

Der kan henvises til besvarelsen af spørgsmål nr.J4"'fra Folketingets Forsvarsudvalg (B118 - bilag~. 

Spørgsmål nr. 91: 

"Ministeren bedes redegøre for, hvordan den tidligere irakiske hærchef, der af et medlem af regeringen 
er blevet karakteriseret som havende "blod helt op under armhulerne", har kunnet forlade landet?" 

Svar: 

T,1stitsministeriet har oplyst, at man den 18. marts 2003 til Folketingets Retsudvalg har oversendt en 
redegørelse fra Statsadvokaten for særlige internationale straffesager om sagsforløbet, herunder om de 
foranstaltninger der har været truffet med henblik på at sikre hærchefens tilstedeværelse under den 
verserende straffesag. Brevet til Retsudvalget med bilag, herunder den nævnte redegørelse, vedlægges. 

Spørgsmål nr. 92: 

"Vil den tidligere irakiske hærchef, der af et medlem af regeringen er blevet karakteriseret som havende 
"blod helt op under armhulerne", fortsat kunne retsforfølges for krigsforbrydelser og forbrydelser mod 
menneskeheden, hvis han i givet fald kommer til at besætte en fremtrædende post i en kommende 
irakisk regering?" 

Svar: 
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Der henvises til besvarelsen af spørgsmål nr. 91 fra Folketingets Forsvarsudvalg (Alm. del - bilag 19). 

Med venlig hilsen 

Lennart 
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